Cviceni ¢.5/podzim 2015
Nazev: Teoreticka rozdéleni: Normalni rozdéleni, Pearsonova kiivka

Ukoly:

Priklad 1

Ptedpokladejme, Ze sledovany hromadny jev — IQ v populaci dle pouzitych testti - mél
primér 100 se smér odchylkou 15.

Nakreslete ruc¢n¢ graf normalniho rozdéleni se v§emi naleZitostmi pro parametry ar.
priméru 100 a smérodatnou odchylkou 15, vyznaéte v ném i meze extremity jevu,
podrobné popiste testovany soubor jednotek dle posuzovaného znaku (co mohu o rozlozeni
IQ v populaci usoudit, z toho, Ze vim, Ze tento jev ma normalni rozdéleni a zndm jeho
zékladni parametry).

Pearsonova krivka 3. typu — ¢ara prekroceni

Priklad 2

Podle grafu Pearsonovy kiivky — ¢ary piekroceni zhodnot'te vztah pravdépodobnosti piekroceni konkrétniho
priatoku toku Lazanka. Odectéte 5 hodnot. Jak Ize znalosti Pearsonovy kiivky pro urcity tok vyuzit prakticky?

Pozn. Vyuzijte skripta BRAZDIL, R. a kol, Statistické metody v geografii, str 80. Doporucuji doplnit stupnici
grafu pro presnéjsi odecitani hodnot.

Krivka prekroceni pramérnych ro¢nich pratokd vodniho toku Lazanka za fijen 2002
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